

蹭网遭黑客攻击手机 被勒索“解锁费”600元

警方提醒：陌生的无密码WIFI往往暗藏陷阱

星报讯(省公宣 记者 王涛) 近日,铜陵县居民李某的苹果手机被网络黑客通过远程遥控程序锁住,黑客还以此要求该居民汇款解锁。

前不久,李某的苹果手机上突然收到一条短信,大致内容是,手机密码已经被篡改。接着,手机就自动关机了,后又自动重新开机,手机屏幕上显示了一条信息,内容为:解锁联系QQ51272429,资料已备份,编号2195。

李某随后来到苹果专卖店要求解锁,第二天,手机被解锁了,但是却一直遭到类似病毒的攻击,无法正常使用。李某只好按照对方留的QQ号与其联系。对方说,他是专业人员,可以为李某的手机解锁,但是李某要付600元“解锁费”,没有还价余地。李某担心汇去600元后,对方会继续敲诈他,于是选择报警。

接到报警后,民警询问李某最近是否登录了什么网

站。李某告诉民警,前段时间去过浙江杭州,曾经通过陌生的无密码WIFI上过网。民警咨询苹果手机店的客服人员,客服人员表示,李某可能在那次蹭网过程中泄露了手机的相关信息,包括手机的密码等,致使网络黑客有机可乘,侵入到其手机系统中。

目前,警方正在对此案展开调查。民警提醒智能手机用户:网络黑客向手机用户发送的链接网站、邮件、二维码,或是设置无密码WIFI让手机用户使用,目的是让用户手机植入木马病毒,由此窥探到用户手机的密码等相关信息,入侵到用户手机的关键系统中,使得手机中毒、被锁等。因此,使用手机时要注意保护手机的密码等相关隐私信息,不要点击陌生的链接网站,不要打开可疑的邮件,不要乱扫二维码。尤其要注意的是,陌生的无密码WIFI往往暗藏陷阱,可能有木马病毒。

我省调整职称外语考试政策 免试范围扩大多类群体受益

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省人社厅获悉,我省日前对职称外语等级考试政策进行调整,免试人员范围扩大,部分系列专技人员在参评时,职称外语等级考试不再作为必备条件。

根据新规,中等职业学校教师、技工学校教师、工程技术人员、农业技术人员、经济专业人员、审计专业人员、会计专业人员、统计专业人员、体育教练员、翻译专业人员、播音主持专业人员、图书专业、文博专业、群众文化专业、工艺美术人员、文学创作人员、律师人员、公证人员、船舶人员,在申报评审副高级及以下专业技术资格时,职称外语等级考试不再作为必备条件,所在单位有岗位要求的,可作为参考条件。同时,中小学教师、艺术专业人员、企事业单位、县级(含)以下所属事业单位、工作地点在县城及以外的其他事业单位的专业技术人员申报评审高、中级专业技术资格时,职称外语等级考试同样不作为必备条件。

申报评审专业技术资格可免于职称外语(古汉语或医古文)等级考试的范围进一步扩大。根据新规,获省部级科学技术三等奖及以上相当奖励的主要完成者可以免试,而此前,则需要获得二等奖及以上相当奖励。公派援外、援疆、援藏人员也被纳入免试范围。此外新政还规定,参加全国职称外语等级考试取得的合格证书,在规定的级别内长期有效。

省人社厅相关负责人介绍,此次政策调整,体现出对企业事业和基层的倾斜,对部分实践性强的系列在申报职称时更加强调能力、业绩和贡献的标准条件。但考虑到正高级专业技术人员是各行业的领军人才,在科学研究、技术创新等方面发挥引领示范带头作用,要求更高,故对申报正高级专业技术人员(中小学教师除外)做了职称外语要求。

对老师收“红包”行为 不仅要查处还要曝光

星报讯(记者 王涛) “将治理教师违规收受礼品礼金等师德突出问题作为开学检查的重要内容……对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为,发现一起、查处一起、曝光一起、追责一起。”昨天,省教育厅等五厅局关于2015年规范教育收费治理教育乱收费工作的实施意见正式出台,其中对老师收“红包”行为作了明确规定。

针对中小学违规补课及其乱收费问题,意见提出:统一明确禁止中小学校和教师违规补课及其乱收费行为,并明确程序、严格标准、规范操作。对于确需补课的高中毕业班级,应以答疑、辅导等形式进行,不得违规向学生收取费用。

教育行政部门将统一组织集中整治,对不符合规定的补课及其乱收费行为进行清理整顿。紧盯节假日等重要时间节点,加大对违规补课及其乱收费行为的查处力度,发现一起、查处一起,严肃追究直接责任人和领导责任,并进行公开实名曝光。

意见提出,严禁公办普通高校与社会培训机构联合招生,严肃查处违规办学、虚假宣传、欺诈招生及乱收费等侵害学生正当权益的问题,对违规高校,要核减招生计划及相关教育经费,并对领导干部进行严肃问责。继续深化高校“天价培训班”治理,严肃查处培训中的腐败行为。

我省公布第三批 省级国防教育基地名单

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,日前,省政府决定命名渡江战役纪念馆等19个单位为第三批“安徽省国防教育基地”,基地名单如下:

1、渡江战役纪念馆;2、刘铭传故居;3、淮海战役总前委旧址纪念馆—临涣文昌宫;4、亳州博物馆;5、蒙城县板桥集战斗纪念馆;6、泗县江上青纪念馆;7、太和县革命烈士纪念馆;8、淮南市国防动员训练基地;9、天长博物馆;10、定远县王小庙无名烈士陵园;11、金寨县革命烈士陵园;12、立夏节起义革命烈士纪念馆;13、霍邱县烈士陵园;14、和县西梁山烈士陵园;15、绩溪县许家朋烈士陵园;16、铜陵新四军抗战史迹陈列馆;17、铜陵县烈士塔;18、“两弹元勋”邓稼先故居;19、杨业功纪念馆。

90后“学霸”放弃读研投笔从戎 目前已顺利通过体检,父母支持孩子圆儿时梦

□ 刘明培 喻仕明 记者 张发平 文/图

大学四年,他拿过各种奖学金10次,获得各种奖项15次,毕业前已被学校预定留校和研究生保送对象,今年4月份又收到云南理工大学考研复试通知书。然而,就在很多人对他学业前景羡慕不已的时刻,马鞍山市90后“学霸”王杨却作出决定:放弃读研,报名参军。记者昨日从马鞍山市有关部门采访获悉,目前王杨已顺利通过体检。



王杨业余爱好拉手风琴

同学们称他为“学霸”

王杨今年22岁,家住马鞍山南山山石山村小区。2011年9月,他考入安徽财经大学动画系。大学四年,王杨获得各种奖学金10次、拿到各种奖项15次,其中获得的最高奖项是教育部颁发的“第六届全国大学生广告艺术大赛影视类”三等奖。今年5月,王杨正式成为一名中国共产党员。

“在我们同学中,大家都称他为学霸。”在王杨家中,他的一位同学对记者说,王杨不但学业优秀,人品好,而且有点腼腆,他说话时特别爱笑。此外,他爱好摄影、绘画、打网球。

弃读研究生报名参军

“读大一时,我就想报名参军,但家人更希望我先能完成学业。”王杨说,大四时,他放弃了本校保研的资格,报考了云南理工大学的研究生,并顺利进入复试。

今年4月底,王杨着手准备研究生复试在网上查阅资料时,一则征兵信息映入了他的眼帘。“当兵是我从小的梦

想,知识一辈子也学不完,但当兵的机会可不多。”王杨说,他当时就果断报了名。之后,受驻蚌埠某部服役的同学邀请帮忙出黑板报,王杨又到部队亲身体验了两天的军营生活。

“我特别喜欢部队的生活,跟他们相处特别愉快。”王杨说,这更坚定了他当兵的信念。

父母支持孩子圆儿时梦

“我父母支持我的选择。”王杨告诉记者,父母支持他的选择也是有背景的。

据介绍,2011年,就在王杨准备参加高考的时候,他的父亲被查出患有脑瘤。当时,本地医院不敢接收,最后父亲被送到南京军区总医院做了手术,十分成功。虽然事过多年,但王杨的父母认为,是军队医护人员挽救了父亲的生命,他们一家人对军人那种严谨的作风十分敬佩和感恩。

“当兵是儿子从小的梦想,作为父母,我们要支持、尊重他的选择。”王杨的母亲王燕琴说,希望儿子能在部队更加努力,发挥自己的专长,在部队更好地发展。

胶囊“缺斤少两”,注射液含异物 安徽食药监局公布62批不合格药品

星报讯(石跃新 戴英杰 记者 王玮伟) 7月22日,安徽食药监局公布了62批次不合格药品。这些不合格药品涵盖多个种类,包括中药饮片、注射液、化学药片剂等,所发现的问题多为“可见异物”、“装量差异”等项目。

此次公布的62批次不合格药品名单,来自于安徽食药监局公布2014年第4季度与今年第一季度全省药品质量监督的抽检结果。2014年第4季度经核查确认的54批次不合格产品信息,品种包括中药饮片、注射液、中成药胶囊和化学药片剂等。今年第1季度,全省食药监系统共完成药品抽检295批次,经核查确认,8批次产品不符合标准规定。

此次公告中标示分别为安徽宏业药业有限公司生产的骨肽注射液(5ml:25mg、批号131233),长春大政药业科技

有限公司生产的复方甘草酸单铵注射液(2ml、批号140401),江苏涟水制药有限公司生产的利巴韦林注射液(1ml:100mg、批号14061521)共16个批次注射液,因被检出可见异物被判为不合格。此外,药品“缺斤少两”也是长期存在的一个问题。长春大政药业科技有限公司生产的通便灵胶囊(每粒装0.25克、批号130808),山东仁和堂药业有限公司生产的维生素B1片(10mg、批号140608)等7种药品存在装量、重量差异问题。

对抽检不合格的药品,安徽省各级食品药品监管部门正在依法进行查处,要求全省范围内将其下架、召回,停止销售和使用。同时,要求当地食药监部门督促药品生产企业认真查找、分析产生不合格药品的原因,严格工艺操作,加强质量控制,防止不合格现象再次发生。